



第五届世界摄影大会开幕

300摄影师用镜头发现最美山东



本报济南8月9日讯(记者宋磊) 8月8日上午,第五届世界摄影大会在济南泉城广场正式开幕。第五届世界摄影大会于8月7日至16日在山东举办,这是世界摄影大会首次落户中国,山东省作为主办方,将举办好客山东之夜旅游推介、大会开幕式、泰山“国际摄联指定摄影基地”授牌仪式等一系列的活动,这期间来自国际摄联300余位知名摄影师将用镜头,记录山东的自然和人文之美。

本届世界摄影大会,300多名摄影家将深入山东8个城市、40多个景区景点,用丰富多彩的影像语言,向全世界展示山东优美的自然风光、绚烂的齐鲁文化、显著的发展成就、崭新的城乡面貌、昂扬的精神风貌。

中国艺术摄影学会主席杨



与会的部分摄影师合影留念。 记者 宋磊 摄

元愷认为,本届大会将尽享好客山东馈赠的视觉盛宴,在丰富多彩的展览和文化活动中体悟中华文化的博大精深和孔子故里的深厚情怀。国际摄联主席里卡

尔多·布西说,在中国举办世界摄影大会是有史以来第一次。本届大会可谓规模空前。“我们将在这个国家经历精彩难忘的摄影旅程,也将把在这块神奇的土地上的美好记忆带回家。”

世界摄影大会被誉为“全球摄影界的奥林匹克”盛会,每两年一次。从8月7日至16日,第五届世界摄影大会将分别走进济

南、青岛、淄博、枣庄、潍坊、济宁、泰安、聊城等市,大会举办期间,将举办好客山东旅游推介活动、大会开闭幕式暨颁奖典礼、展览开幕式及颁奖仪式、泰山“国际摄联指定摄影基地”授牌仪式、丝路国家摄影组织合作峰会及丝路国家摄影组织国际联盟签约仪式等活动。

我省将以本次摄影大会为载体,运用图片新闻传播的独特形式,全面展示山东改革开放以来取得的巨大成就,展示齐鲁文化,展示好客山东和十大文化旅游目的地品牌,广泛宣传山东优秀的历史人文和旅游产品,扩大在国际上的文化传播面和渗透力,提升山东的国际知名度、美誉度和文化软实力,增强山东对外交流的影响力。

更多有关本次摄影大会的精彩照片请看本刊B04版。如果您对世界摄影大会有什么问题,请扫描本版右上角二维码向“老乔游记”编辑记者提问。

头条链接

用国际视角为济南美颜

文/片 本报记者 宋磊

8月7日至8日,来自42个国家和地区的300多位摄影师在济南走街串巷,与泉水近距离接触,行摄泉文化和老济南人的生活;走进重汽,感受中国制造向中国创造的转变;到灵岩寺感受深厚的佛教文化;在朱家峪,体验独特的民俗和非遗表演。

黑虎泉边,来碗泉水大碗茶

8月7日中午,摄影师们抵达济南,300多人共分为三组开赴济南城区,分别到老济南的百花洲和曲水亭街、大明湖和黑虎泉边,拍摄老济南的风景和泉水文化。

黑虎泉边,摄影师们在垂柳映衬下托起相机,记录下济



8日下午,摄影师们在章丘朱家峪拍摄铁匠打铁。

南和泉水的故事。老外们禁不住茶香的诱惑,纷纷暂时放下手中的相机,端起一碗热腾腾的大碗茶,边吹茶碗的沿儿边咂摸芬芳的茶香。

泉城广场,跟着鼓子秧歌跳起来

8日上午,第五届世界摄影大会在济南泉城广场正式开幕。大会开幕前,济南商河的上百人的鼓子秧歌队表演可谓赚足眼球,摄影师们纷纷举起手中相机,记录下中国这一传统的文化遗产的壮美。

启动仪式结束后,与会者观看了具有济南特色的杂技、

武术。此外,在泉城广场两侧非遗展位,济南剪纸、济南面塑、古陶瓷修复技艺、和圣文刀、胡氏木船、杨家马车、烙画葫芦、烙画艺术、济南蛋壳雕等20种非遗展示,让与会的世界摄影师们啧啧称奇,相机的快门声此起彼伏。

朱家峪中,体验当地淳朴民俗

8日下午,记者所在的组顶着烈日走进章丘朱家峪景区,体验当地淳朴的民俗风情,听大戏、尝煎饼、观陶艺制作、看织布打铁、拍古老村居。朱家峪特别安排了柳编、葫芦烙画、糖画等



黑虎泉边体验泉水大碗茶。

非遗文化展演,让摄影师们近距离触摸东方韵味。

“世界摄影大会开幕式在济南举办,是传播济南声音,向世界宣传济南、展示济南、推介济南的重要机遇,对于提高济南知名度美誉度具有不可估量的作用。”济南市旅发委相关负责人说,这些摄影大师在国际上有着极强的影响力。他们参与到一个城市的旅游摄影活动,无疑会将他们自身的光芒带给这座城市,聚焦世界的目光,让泉城之美更多地为世界所了解和关注。

- 出品:旅游工作室
- 设计:壹纸工作室
- 本版编辑:穆静
- 组版:马秀霞

21℃
夏天

国家5A级旅游景区

河北白石山

2017.07.01-08.31 | 16岁以下青少年 免门票

咨询热线: 0531-85196576 | 持高考准考证

盛夏来临,济南“桑拿天”接踵而至。即使你开足空调,也抵挡不住滚滚热浪,不如全家一起到国家5A级景区——河北白石山,来感受这里的清凉一夏。白石山所在的涞源县,暑期平均气温仅21℃,这里有全国唯一的大理岩峰林地貌,海拔最高、最宽、最长的悬空玻璃栈道,宛如仙境的云海奇观将带您开启一段奇妙的避暑休闲之旅。

地址:河北省涞源县 济南办事处:17181679702 各大旅行社均可报名